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Doplňte údaje o dalších řízeních, která dle informací Experta probíhají nebo byla rozhodnuta a která 
se týkají sporného doménového jména. 

Na základě obsahu spisu v dané věci vyplývá, že neprobíhají další řízení týkající se Jména domény 
<parimatchua.cz>. 

 

  

FakƟcká situace 

Mezi Navrhovatelem a Odpůrcem došlo ke sporu ohledně užívání Jména domény <parimatchua.cz>. 
Sporné Jméno domény bylo registrováno Odpůrcem dne 25.9.2023. 

 

Navrhovatel se návrhem domáhal převodu Jména domény <parimatchua.cz> na sebe. 

 

A. Navrhovatel

Navrhovatel je vlastníkem práv k doménovému jménu a internetové stránce 
hƩps://XXXXX/ (dále jen „Stránka Navrhovatele“). Stránka Navrhovatele se specializuje na poskytování 
informací a recenzí legálních sázkových kanceláří působících na českém trhu, jakož i na obecné infor-
mace o sázení, bonusech a související problemaƟce. Na českém internetovém trhu
působí konƟnuálně od roku 2007 a za tuto dobu si vybudovala významnou reputaci a čtenářskou 
základnu. Od roku 2025 je stránka navrhovatele rovněž členem InsƟtutu pro Regulaci Hazardních her
v České republice.

 

Obsah Stránky Navrhovatele, její originální struktura, texty, grafické zpracování a další prvky jsou 
výsledkem dlouhodobé tvůrčí činnosƟ a požívají ochrany dle autorského práva, případně dalších práv 



duševního vlastnictví. Název <XXXXXX> a s ním spojená komplexní prezentace představují pro Navr-
hovatele zavedené a rozpoznatelné označení jeho služeb a akƟvit.

 

Sporné Jméno domény <parimatchua.cz> bylo zaregistrováno dne 25.9.2023. Internetová stránka 
provozovaná na tomto Jménu domény kompletně zrcadlí (mirroruje) obsah Stránky Navrhovatele. 
Odpůrce bez jakéhokoliv svolení či jiného oprávnění zkopíroval a na své doméně veřejně zpřístupňuje 
veškerý autorský obsah z webové stránky Navrhovatele, včetně textů, obrázků, databází, struktury 
webu, loga a jeho unikátního designu, který je originálně vytvořen a užíván na stránce hƩps://XXXX/. 
Zvláště závažným zásahem je skutečnost, že Odpůrce v sekci hƩps://XXXX/ kompletně zrcadlí 
idenƟfikační a kontaktní údaje provozovatele stránky hƩps://XXXXXX/, čímž se za web Navrhovatele 
fakƟcky vydává, klame veřejnost a závažným způsobem poškozuje jeho dobré jméno a reputaci, a to 
jednoznačně v nedobré víře. 

 

Kromě výše uvedeného Odpůrce z takto zrcadlené stránky na sporném Jménu domény akƟvně 
odkazuje na provozovatele online hazardních her, kteří nedisponují platnou licencí (základním 
povolením) pro provozování hazardních her na území České republiky, vydanou Ministerstvem financí 
ČR. Tímto jednáním Odpůrce nejenže podporuje nelegální hazardní akƟvity, ale rovněž přímo 
poškozuje Navrhovatele. Tím, že Odpůrce zrcadlí stránku Navrhovatele a zároveň z ní odkazuje na 
nelegální provozovatele jako například hƩps://betlbl.com/, vytváří klamavý dojem, že Navrhovatel 
tyto nelegální akƟvity schvaluje či dokonce propaguje, což je v příkrém rozporu s jeho principy a může 
vést k jeho diskreditaci a potenciálním právním posƟhům. 

 

  

 

Celkové jednání Odpůrce jednoznačně naplňuje znaky nedobré víry a představuje formu Účelné 
zaměnitelnosƟ a negaƟvní SEO (Search Engine OpƟmizaƟon). Duplicitní obsah na Sporném 
doménovém jménu může poškozovat pozice Stránky Navrhovatele ve výsledcích internetových 
vyhledávačů, mást uživatele internetu ohledně skutečného původu obsahu a idenƟty provozovatele a 
v neposlední řadě parazitovat na dobrém jméně, invesƟcích a mnohaletém úsilí Navrhovatele. 

 

Odpůrce nemá žádné oprávnění, licenci ani jiný právní Ɵtul k užívání obsahu Stránky Navrhovatele. 
Odpůrce není s Navrhovatelem nijak personálně ani obchodně propojen. Odpůrce není pod názvem 
<parimatchua.cz> ani jiným způsobem spojeným s ơmto Jménem domény obecně znám (čl. 3.3.3 
Pravidel ADR) pro činnost, která by ospravedlňovala zrcadlení obsahu Stránky Navrhovatele. Sporné 
Jméno domény není užíváno k pocƟvým účelům v souvislosƟ s nabídkou zboží nebo služeb Odpůrce, 
ani nebyly provedeny prokazatelné přípravy k takovému užívání (čl. 3.3.2 Pravidel ADR), naopak je 
užíváno k nekalé prakƟce. 

 

  

 



Sporné Jméno domény bylo registrováno nebo získáno především se záměrem narušení hospodářské 
činnosƟ Navrhovatele. Kompletní zrcadlení obsahu a s ơm spojené negaƟvní SEO dopady přímo 
narušují online akƟvity Navrhovatele, jeho pozice ve vyhledávačích, jeho příjmy a reputaci. 

 

  

 

Sporné Jméno domény bylo záměrně použito k získávání uživatelů sítě Internet na webovou stránku či 
jiný on-line zdroj za účelem dosažení zisku (byť i nepřímého, např. poškozením konkurenta nebo 
přesměrováním návštěvnosƟ), a to vytvořením pravděpodobnosƟ záměny s Chráněným označením 
náležejícím Navrhovateli. Uživatelé mohou být zmateni ohledně původu obsahu a mohou mylně 
považovat stránku na sporném Jménu domény za stránku Navrhovatele nebo s ním spojenou. 

 

  

 

Dále je jednání Odpůrce v rozporu s čl. 17.1 Pravidel registrace. Ačkoliv tento článek primárně cílí na 
ohrožení počítačové bezpečnosƟ (viry, phishing), lze argumentovat, že záměrné klamání uživatelů 
kompletním zrcadlením cizího obsahu za účelem poškození a parazitování se blíží prakƟkám, které 
narušují důvěru v internetové prostředí. Zejména pokud by stránka <parimatchua.cz> byla v 
budoucnu využita k distribuci škodlivého obsahu nebo k phishingu, což je vzhledem k dosavadnímu 
jednání Odpůrce reálné riziko. 

 

  

 

Jednání odpůrce je v rozporu s čl. 21.1 Pravidel registrace. Držitel podáním žádosƟ o registraci Jména 
domény potvrzuje, že vyvinul veškeré úsilí, aby zajisƟl, že registrované Jméno domény nebude 
porušovat práva třeơch osob. Odpůrce zrcadlením obsahu Stránky Navrhovatele jednoznačně 
porušuje práva Navrhovatele (minimálně autorská práva a práva z nekalé soutěže). 

 

  

 

Držitel se dále zavazuje, že není oprávněn Jméno domény užívat k účelům, které jsou v rozporu s 
právními předpisy či právy nebo oprávněnými zájmy třeơch osob. Zrcadlení obsahu je takovým 
užíváním. 

 

  

 



Navrhovatel požaduje, aby Expert rozhodl o převodu registrace sporného Jména domény 
<parimatchua.cz> na Navrhovatele. Z procesní opatrnosƟ alternaƟvně navrhuje zrušení registrace 
sporného Jména domény. 

 

  

B. Odpůrce 

Odpůrce se k Návrhu nevyjádřil. 

 

  

Projednání sporu Expertem a odůvodnění Rozhodnuơ 

Expert vycházel ze zjištěného skutkového stavu, a to ze skutkových tvrzení a důkazů Navrhovatele. 
Odpůrce žádná tvrzení nebo důkazy nepředložil. 

 

Ve sdělení společnosƟ CZ.NIC, z. s. p. o. se uvádí, že doména <parimatchua.cz> je registrována od 
25.9.2023 a v roli držitele je veden kontakt id SUB-1385890. Souhlas s Pravidly registrace jmen domén 
v ccTLD .cz ve znění účinném od 1.5.2024 byl dán dne 27.8.2024 a to dle čl. 3.3.1./3.3.2. těchto 
Pravidel.   

 

Navrhovatel je vlastníkem práv k doménovému jménu <sazkovekancelare.cz>. Tuto skutečnost doložil 
Výpisem z registru doménových jmen .cz ze dne 25.6.2025, ze kterého vyplývá, že je držitelem tohoto 
doménové jméno, která bylo registrováno od 24.1.2018. 

 

Stránka Navrhovatele se specializuje na poskytování informací a recenzí legálních sázkových kanceláří 
působících na českém trhu, jakož i na obecné informace o sázení, bonusech a související 
problemaƟce. Obsah Stránky Navrhovatele, její originální struktura, texty, grafické zpracování a další 
prvky jsou výsledkem tvůrčí činnosƟ a požívají ochrany dle autorského práva. 

 

Sporné Jméno domény <parimatchua.cz> bylo zaregistrováno dne 25.9.2023, tedy až po registraci 
Jména domény Navrhovatele <sazkovekancelare.cz> dne 24.1.2018. Internetová stránka provozovaná 
na sporném Jménu domény <parimatchua.cz> kompletně zrcadlí obsah stránky 
<sazkovekancelare.cz>. Tuto skutečnost Navrhovatel doložil Přílohou č. 5 svého Návrhu. Odpůrce 
zkopíroval a na své doméně veřejně zpřístupňuje veškerý autorský obsah z webové Stránky 
Navrhovatele, včetně textů, obrázků, databází, struktury webu, loga a jeho unikátního designu, který 
je originálně vytvořen a užíván na stránce hƩps://XXXXXX/ (viz Příloha č. 3 Návrhu). Odpůrce v sekci 
hƩps://XXXXX/ kompletně zrcadlí idenƟfikační a kontaktní údaje provozovatele stránky 
hƩps://XXXXX/, čímž se za web Navrhovatele fakƟcky vydává, klame veřejnost a závažným způsobem 
poškozuje jeho dobré jméno a reputaci. 

 



Expert při svém rozhodování posuzuje pouze splnění podmínek uvedených v ustanovení 3.1. Pravidel 
ADR. Sporné Jméno domény Držitele musí být shodné nebo zaměnitelné s Chráněným označením, k 
němuž má práva Navrhovatel, jestliže zároveň bylo takové Jméno domény registrováno nebo získáno, 
aniž by Držitel měl k Jménu domény nebo Chráněnému označení právo (dle článku 3.3. Pravidel ADR) 
nebo bylo takové Jméno domény bylo registrováno, získáno nebo je užíváno nikoliv v dobré víře. 

 

Jméno domény Odpůrce <parimatchua.cz> není shodné ani zaměnitelné se Jménem domény 
<XXXXX.cz>, k němuž má práva Navrhovatel. Navrhovatel sice prokázal, že Odpůrce nemá žádné 
oprávnění, licenci ani jiný právní Ɵtul k užívání obsahu Stránky Navrhovatele, ale neprokázal, že Jméno 
domény Odpůrce je shodné nebo zaměnitelné s Chráněným označením, k němuž má práva Navrhova-
tel, jak je to požadováno v ustanovení 3.1. Pravidel ADR.

 

  

Rozhodnuơ 

Návrh na převod Jména domény <parimatchua.cz> na Navrhovatele se zamítá. 

 

  

ExperƟ 

Jméno Milan Klouda 

Datum Rozhodnuơ 

2025-09-10  

Příloha 1 

S ohledem na výše uvedené má Expert za to, že Navrhovatel neprokázal, že užívání sporného Jména 
domény je v rozporu s právy nebo oprávněnými zájmy Navrhovatele. Expert dospěl k závěru, že Návrh 
Navrhovatele není důvodný, a proto rozhodl o zamítnuơ převodu Jména domény <parimatchua.cz> na 
Navrhovatele. 
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